Konnekuuwu



Ctek

«['locnegHun BoLLEN - NePBLIN BbILLEN»




Ctek

e Push: foDOaBngeT anemMeHT B CTeK Ha
nepBoe MecTo

* Pop: U3BMNEKaeT 1 BO3BpaLLaeT NepBbIn
ANleMeHT U3 cTeka

* Peek: NpPOCTO BO3BpaLLaET NepBbIN
AJfIEMEHT U3 cTeKa b6e3 ero yganeHus

 [lpyrme onepaunmn co CTEKOM He
onpeaeneHsbl



[TpnMmep: KanbKynsaTop B 0bpaTHOW
NOJIbCKOW 3anuncu.

<ornepaHa> <ornepaHg> <oneparop>

Tpaouuna <onepaHpg> <onepartop>
<onepaHg>

MECTO «4 + 2» Mbl 3anULuem «4 2 +»



Koa

Stack<int> numbers = new Stack<int>();
numbers.Push(3); // B cTeke 3
numbers.Push(5); // B cTeke 5, 3
numbers.Push(8); // BcTeke §, 5, 3

// TaK Kak BBEpPXY CTeKa OyaeT HaxoanTbCH
4YMCIio 8, TO OHO U U3BJIEKAETCH

int stackElement = numbers.Pop(); // B cTeke 5, 3
Console.WritelLine(stackElement);



Ouepenb

“nepBbln BOLLEN - NepBbI BbiLlen”




Ouepenb

* Dequeue: N3BJ1EKaET N BO3BpaLLlaeT
nepBbIN ANIEMEHT o4Yepeaun

 Enqueue: JODaABNSAET 31IEMEHT B KOHEL,
oyepeau
* Peek: NpoCTO BO3BpaLlaeT NeEpPBbIN

aNeMeHT 13 Ha4arna odepenn 6es ero
yoaneHus

* [1pyrne onepaunmn c ovepenbto He
onpenerneHsol



Koa

Queue<int> numbers = new Queue<int>();
numbers.Enqueue(3); // odepeab 3
numbers.Enqueue(5); // odepeab 3, 5
numbers.Enqueue(8); // odepenb 3, 5, 8

// nony4yaem nepBbiN ANEeMEHT o4epeam

int queueElement = numbers.Dequeue();
//Tenepb ovepensb 5, 8



